

社区宣传栏

文化苑社区



空巢老人的心里很温暖

3月16日,文化苑社区居委会与计生协会的工作人员一起来到社区孤寡老人金莉娟的家里。金莉娟今年76岁,无儿无女,患有严重糖尿病,常年卧床不能自理。这次看望,让老人感受到了社区的温暖。

通讯员 刘伟 摄

厚安社区



“准妈妈”课堂开课啦

3月17日,厚安社区计生协会联合社区服务中心举办了“孕期保健——‘宝贝妈妈’健康教育讲座”。10多位准妈妈早早来到会场,听妇产科主任讲如何进行产期保健。

通讯员 赵静 陈爱娜 摄

兴港社区



“护绿我先行”

为了在社区内营造低碳环保文明的生活环境,3月17日,兴港社区开展了“除草护树,爱绿护绿,美化社区”活动,来自武警消防十中队的官兵和社区干部、志愿者参加了此次活动。

通讯员 王元强 摄

世学路,你在哪

咋只有门牌没有路,原来修建红旗路把它修没了

本报3月17日讯(记者宗韶峰 实习生郭羽)前几天,从事快件收发工作不长时间的吴师傅遇到了一件奇怪事。“快件上写着世学路120号,光听说世学路是在鲁东大学附近,可是到这边一打听,楞是没人知道。最后在周围转了个遍,才找到那个门牌。”“世学路”怎么光有门牌没有路呢?

世学路在哪?“世学路”好像是鲁东大学对面那条路吧,不太清楚。”鲁

东大学的小曲摇头。“应该在红旗路和青年南路交叉口那座立交桥附近吧,但只听说过,从没见过这条路。”鲁东大学附近一家音像店的店主只给出了一个模糊的位置。家住上尧花园的一位先生指着东南方大山的方向说,“在那边,挺远的。”而更多的人都说“不知道”。

记者在红旗路和青年东路交叉口东北方向的一片临街楼上,找到了写有“世学路某某号”的门牌,

但根本没有道路。家住世学路116号的一位老先生告诉记者,他搬到这里的第二年,房子的门牌由“红旗路”换成了“世学路”,然后就有了“世学路”这个称呼,“根本没有这条路。”老先生语气很坚定。

“打听‘世学路某某号’才能打听到,鲁东大学东面这一片全属于世学路,很大。”世回尧街道世学路社区居委会的工作人员这样告诉记者。“那世学

路1号在哪?”居委会工作人员说,没有世学路1号。

芝罘区地名办的工作人员对此进行了解释。黄金顶隧道打通之前,红旗路和青年南路交叉口的立交桥,它底下的那条路叫做“世学路”,但后来隧道打通,红旗路延伸,这一条路就划到了红旗路当中。

“随着城市发展,烟台市有些路已经不存在了,但为了方便居民,依然保留了名称。”工作人员说。

追踪报道

学校为侯明娟的女儿减免了学费,面对社会各界的帮助

侯明娟想捐献遗体

本报3月17日讯(记者孙淑玉)近期,本报连续报道社会各界关注侯明娟一家的情况,17日,记者从烟台市商贸高级技工学校了解到,学校已为侯明娟的女儿张倩倩减免了学费。学生还自发组织为侯明娟一家募捐。得知众多好心人持续为自己献爱心,侯明娟很感动,表示身故之后,要

把遗体捐献出来。“钱是有限的,爱是无限的,祝阿姨早日康复,也希望您振作起来。”17日上午,记者在烟台市商贸高级技工学校的办公室内,见到一张张写满问候的小纸条,这些都是得知倩倩的故事后,同学们在捐款之余送上的祝福。

“倩倩很坚强,一直不

肯说家里的情况。”班主任赵仁平老师告诉记者,直到上周倩倩突然请假回家说是要照顾妈妈,追问下去才知道倩倩一家的情况。当天下午,她在班上开了题为“寻找身边的榜样”的主题班会,不少同学听到倩倩的故事后都哭了,纷纷表示想在全校范围内开展募捐,帮帮倩倩一家。

赵仁平老师告诉记者,仅16日一天就已经募捐到了3980.4元。17日下午,记者致电倩倩的妈妈侯明娟时,她告诉记者前几天倩倩学校的老师刚送来了3000多元钱。“我也没做什么贡献,这么多好心人还一直帮我,我就想身故之后把遗体捐献出来回报大家。”侯明娟感动地说。

东葡萄山——

漫山葡萄相映红

本报见习记者 王敏



东葡萄山,顾名思义,该山得名于原来漫山的葡萄树,后来随着封山育林和农村城镇化改造的进行,现在山上已经改种自然树木,最多的是槐树。据爬山爱好者亲自测量,该山高137米。除入山口和山顶的亭子处有人工铺设的水泥路外,山路都是利用山石的高低不平踩出的攀登台阶,游人在登山时,靠手中的拐棍和身旁的小树减少体力消耗。

山上最有名的就是曾被评芝罘八景之一的“开花石”,透过林木望去,倒有几分像是《红楼梦》中的补天石。“开花石”的名字起源,在民间有两种说法:一种说法是,该石周围,每到夏天都会开满小黄花,该石居于中间十分显眼;另一种说法是,该石远远望去就像是一朵刚刚绽放的花朵,正是“石头开花”。但也有人称其为“太子盔”,认为该石形状很似古代作战时戴的

头盔,并作诗云“晚霞抹红太子盔,槐花摇落五月雪。”令人对其美丽的景色引发无限遐想。

因为没有经过人工雕琢,爬山过程中的纯自然环境,往往使游客难以按捺内心的激动,最常见的是站在山顶放声长啸,林木掩映中回应起响亮的吆喝声。

立足于山顶的两层凉亭中,一边是葱绿的山林,另一边是蔚蓝的大海,眺望美景心潮澎湃。

东葡萄山位于环山路隧道以西,乘7路、8路、23路、52路、59路、62路公交车到烟台艺术学校站下车,西行100米至五粮液旗舰店上行即是。

Advertisement for mental health medicine. Title: 抑郁失眠 精神分裂病在大脑. Text: 抑郁、失眠、精神分裂... 精神疾病专用中药. Includes a diagram of the brain and contact information: 0535-6245881.